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Конструкт

  логопедического занятия для подгруппы учащихся 1 класса   по теме: «Буквы «а» - «о».

Цели:      совершенствование практического умения использовать строчные буквы «а» и «о» в письменной речи для обозначения  звуков [а] и [о]. 
Коррекционно-развивающие:
           Развивать:  фонематический слух и  слуховые      дифференцировки;  зрительно-пространственные  представления;  языковой   

           анализ и синтез (звуковой,  слоговой), грамматический строй речи.

           Создавать условия для развития у учащихся устойчивости внимания, наблюдательности к языковым явлениям, долговременной и  

           кратковременной памяти, самоорганизации своей деятельности: самоанализа, самоконтроля.

Коррекционно-образовательные: тренировать в  определении  гласных в словах и в обозначении звуков  гласными  буквами А или О.

Коррекционно-воспитательные:  воспитывать интерес к занятиям;  формировать навыки аккуратного письма.  
Панируемые результаты:
	предметные
	личностные
	метапредметные

	- умения выбирать нужную гласную букву для обозначения  соответствующего гласного звука;
- проявление учебно-познавательного интереса к  учебному материалу 
	-освоение  роли  ученика; формирование интереса (мотивации) к учению;

 - понимание причины успеха (или неуспеха) в учебной деятельности
	-логические операции сравнения, анализа;

-умение сотрудничать с учителем и сверстниками при решении учебных проблем, принимать на себя ответственность за результаты своих действий;
- умение контролировать и оценивать свои действия.


Организация пространства: индивидуальная работа, работа в парах    

 Умения, характеризующие достижения результата:
- определять наличие гласных звуков [а] и [о] в сильной позиции и выбирать для обозначения на письме гласных  звуков буквы «а» или «о»;
- пользоваться результатами сравнительного анализа  графического образа букв для безошибочного письма слов   разной конструкции;
- совместно договариваться о правилах поведения и общения в группах и следовать  им.
Тип занятия: комбинированный.

Дидактическое и методическое оснащение и оборудование урока: 
слайд-презентация, буквы-сигналы, тетради, ручки,  индивидуальные карточки, конструктор строчных букв «а» и «о».
Ход занятия
	Этапы
	Деятельность учителя
	Деятельность детей
	УУД

	1.Организационный момент.                                                     

	    Приветствие, настрой на работу.


	Проверка готовности рабочего места
	Регулятивные: Организовывать свое рабочее место под руководством учителя. 

саморегуляция - преодоление импульсивности, непроизвольности

	2.Определение темы и целей занятия.                                       
	Демонстрация  элементов букв.
	Определение букв «а», «о» по предъявленным элементам. Формулирование целей с помощью учителя.
	Познавательные: 1. Общеучебные: осознанное построение речевого высказывания в устной форме.  2. Логические: - анализ объектов с целью выделения существенных признаков; построение логической цепи рассуждений; доказательство. 
3. Регулятивные: - определение цели выполнения заданий на уроке под руководством учителя. 

	3.Развитие пространственного восприятия, слухового внимания и памяти, фонематического слуха и восприятия
	Демонстрация рядов букв: а  а  о  а  о;  о  о  а  о  а;  а  а  а  о  а.

	Рассматривают ряды букв, запоминают, записывают. Самопроверка. 
	Познавательные: 1. Общеучебные: - контроль и оценка процесса и результатов деятельности;
Регулятивные: - контроль в форме сличения способа действия и его результата с целью обнаружения отклонений и отличий от эталона;

- коррекция — внесение необходимых дополнений и коррективов в  способ действия, реального действия и его результата с учётом оценки этого результата самим обучающимся, учителем, товарищами; 

Познавательные: 1. Общеучебные:- осознанное построение речевого высказывания в устной форме.


	
	Организация игры «Сигнальщики», четкое произнесение слогов, слов содержащих А или О.
	Слушают слова, слоги, поднимают сигналы буквы А или О.
	

	
	Организация игры  «Шифровщики», четкое произнесение  слов, содержащих А или О.
	Слушают слова,  записывают буквы А или О, содержащиеся в словах.
	

	4. Физминутка
	Проведение разминки
	Выполнение упражнений
	

	5. Закрепление.

5.1.

Самостоятельная работа.
	Организация работы по карточкам.

С…м, л…к, кр…т, т…нк. и пр.
	Читают слова с пропущенными буквами, вставляют А или О, объясняют свой выбор.
	

	5.2. Работа в парах
	Организация работы в парах с карточками: БРБН, СПАРТ, ПРТ, СТКН, КЛБК.
	Обсуждают, какие буквы пропущены в словах. Записывают.
	Коммуникативные: - Участвовать  в работе пары.

	6. Развитие слого-звукового анализа и синтеза.
	Организация решения грамматического примера: Макар+он+сыр-с-р= макароны.
	Записывают пример, решают. 

Взаимопроверка.
	Регулятивные: - контроль результата действия с целью обнаружения отклонений и отличий от эталона.

	7. Рефлексия. Итог.
	Проведение рефлексии.
	Анализ своей работы, знаний. Оценка по параметрам: легко выполнять, возникли сложности при выполнении.
	Регулятивные: оценка — выделение и осознание обучающимися того, что уже усвоено, осознание качества и уровня усвоения; оценка результатов работы. 


